



ADDENDUM I

SUBJECT: INVITATION FOR BID (IFB) for Purchase of San Antonio Police Department (SAPD) Mid-Size Sedan, Hybrid Vehicles (6100019802), Scheduled to Close: July 31, 2026;
Date of Issue: July 15, 2026

FROM: Jorge D. Figueroa
Procurement Manager

DATE: July 30, 2026

THIS NOTICE SHALL SERVE AS ADDENDUM NO. I - TO THE ABOVE REFERENCED INVITATION FOR BID

Respondents and bidders shall be responsible for reading the entire addendum. All addenda issued for this solicitation shall be attached to and become part of the solicitation and resulting contract documents for this project. By submitting a response to a City solicitation, respondent/bidder is acknowledging the receipt of this addendum.

By virtue of this addendum, the specifications, requirements and amendments stated below become a permanent addition to the solicitation referenced above and any other supporting solicitation documents and postings.

THE ABOVE MENTIONED INVITATION FOR BID IS HEREBY AMENDED AS FOLLOWS:

1. **Modify:** The IFB opening date has been extended to August 3, 2026; 2:00 PM CT.
2. **Add:** Pre-Submittal Conference Sign In Sheet, this document will be posted as a separate file.

QUESTIONS SUBMITTED IN ACCORDANCE WITH SECTION 003, PRE-SUBMITTAL CONFERENCE:

On Wednesday, July 22, 2026, the City of San Antonio hosted a Pre-Submittal Conference to provide information and clarification for the Invitation for Bid Purchase of SAPD Mid-Size Sedan, Hybrid Vehicles. Below is a list of questions that were asked at the pre-submittal conference. The City's official response to questions asked is as follows:

Question 1: Can white vehicles be included in the colors?

Response: No, the City is looking for dark colored sedans. Acceptable colors are black, light/dark gray, silver, gold, or navy/dark blue.

Question 2: Will you be accepting bids on SUV’s Hybrids if the Vendor does not have sedans?
Response: No, the City will not accept anything outside of the requested vehicles specifications. The City can accept multiple bids offering different brands of vehicles from each vendor as long as each vehicle meets the minimum specifications for each item.

Original Signature of Person Authorized to Sign Bid/Contract (Please Sign) Signer’s Name (Please Print) Vendor Name Vendor Address City State, Zip code	Jorge Figueroa Procurement Manager Finance Department, Procurement Division
---	---